

Помощь детям — «Белый цветок»



По благословению главы Воронежской митрополии Митрополита Сергия со 2 по 22 сентября в Бобровском районе проводилась благотворительная акция «Белый цветок», направленная на оказание помощи детям, страдающим тяжелыми онкологическими заболеваниями в Воронежской области. Также акцию приурочили к празднику Рождества Пресвятой Богородицы.

В ходе акции в детских садах, школах, интернатах, средних профессиональных образовательных учреждениях города и района проходили уроки доброты и милосердия, на которых дети знакомились с целями, задачами и историей возникновения акции, изготавливали белые цветы и принимали участие в сборе пожертвований. Также в это время в храмах района волонтерские группы раздавали бе-



В акции «Белый цветок» поучаствовали и взрослые, и дети

лые цветки прихожанам за посильные пожертвования.

А 21 сентября на территории Успенского храма города Бобров была организована благотворительная ярмарка. В этом году к ней присоединились детские сады, колледж образовательного центра

«Лидер», а также интернаты. В ходе акции «Белый цветок» активисты собрали более 300 тысяч рублей.

Инициаторы «Белого цветка» сердечно благодарят всех, кто принял непосредственное участие и не остался равнодушным к чужой беде.